WNHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA + KNn 333.0928.1 .3 HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
| ! roa | OBbEM | : ™
MAPKA 1 MOAETb 4 pumycka | pearatens | DKM mppgopa
I 1 1 1 1
EXEED | VX 20010 | 2.0i AN | MOMHbIN
3aknagHaa M8 3aknagHag M8

g, —

Bont M8x70
Bont M8x70\x o
LWaiiba 8 Llaii6a 8
Bont M8x20
3aknanHaa M8 i
C yeukaMm Llan6a 8
BonM M8x20 Sy
Laiba 8 BonM M8x20
Laiba 8

1. YeTaHoBUTE 3aKknaaHsle M8 ¢ yeukamu B oteepcTus (A). Brpytute Gontel M8x20
¢ Walibol 8 B 3aKnagHele.

2. He cHUMagA NbINBHKUK, YCTaHOBWUTE 3aLUWTY Ha BKpyYeHHsIe BonTel M8x20,
MNPUCNOHUTL 3aLWWTY K MBINBHUKY M OTMETUTL Ha HeM mecTa (B} AN KpenekHEIX
TOYEK 3alWMTEl K Banke.

3. CHATE 3alWWTY. CHATL WTATHLIA NbIMBHUK.

4. B oteepcTus {B) BcTaBuTe BonTsl M8x70 ckBosb yeunuTens bamMnepa, a ¢ Apyro
CTOPOHbL! Ha 3TW BOMTH YCTaHOBWTL raliki 3aknagHsie M8. SHAUHEE 1 e
5. Ha ycTaHoBneHHble GonThl 3akpenuTb Ganky. Ganka! 1 wT
6. CaenaTb 0TBEPCTUA B MblNbHUKE B MecTax {B). laiika saknagHaa M8! 2 wr
7. YCTaHOBUTL WTATHBIA NbINBHWK HA MeCTo. 3aknanHas M8 ¢ ycukamu! 2 Wt
8. 3aBecTu 3aluMTY Ha GOMTHI BKpYUEHHLIE B MecTax (A) U 3aKpenuTh 3alLuUTy K
Ganke {I'} 6anTamMu M8x20 1 waliboi 8.

7. 3aTaHyTb BOMTH ¢ HEOGXOAUMEIM YCUIMeM. MHeBMOUHCTPYMEHT MCMONL30BaTL
3anpeLueHa.

CocraB nagenwvs;

MoMeHT 3aTaxkKn

24 Hm
24 Hm

HaumeHoeaHue

BonT M8x20, 5 wr.
Gonr M8x70| 2w
WanBa 8§ yB. I 7w

MpoussoanTens Bnpase BHOCUTL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3alUMTbI.
TexHuveckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com



